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Simulare, Bacalaureat, 17 ianuarie 2023
Proba E. ¢)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE S$I1 DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informaticd
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acordid fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
=4z +13=(2-3i) —4(2-3i)+13 = p
L] =4-12i+92 -8+12i+13=4-9-8+13=0 3p
. f(x)=0 are doua solutii reale distincte pentru A >0 2p
A=m?—16>0, m =4m =—4 = me(—o0,—4)U(4,+0). B
Ecuatia devine lg[(x—l)(6x—5)] =2, adica (36—1)(6)6—5)=102 = 3p
3. X 19 o . 2
=6x" —1lx-95=0= x, i SR ol 3 =5 solutie. p
20—k 2 - - B & £ 405k 3p
L =G5 (V) [ —] —Chx 3 22x7=C427x ¢ ,unde kef0,1,2,...,20}
x
4.
40 -5k 2p

0= k=8, deci T, =C},2* nu il contine pe x.

M mijlocul laturii BC = 2MN = BN +CN
5. | N mijlocul laturii AM , deci MN = NA si avem 3p
24N +BN +CN =2AN +2NA=0.

2p
Sin X+ Cos X = cos 2x <> sin x +Cos x = cos” x —sin’ x <
<> sin x+cos x = (cos x +sin x)(cos x —sin x) < 3p
y < (sinx+cosx)(cosx—sinx—1)=0
2p

/4 ; . .
Cum xe{O,E} atunci cosx—sinx—1=0, adica sinx—cosx=—1.
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SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1 2 -1 1 2 -1
A= Lde(am) = 11 3p
a) 30 2 3 0 2
=246+0+3-4-0=7 2p
det(A(a)) =11-4a, pentru orice numdr intreg a Zp
Cum det(A(a))=O<:>a=% & 7., obtinem det(A(a))¢O, pentru orice numar intreg a
b) 3p
Deci rangul matricei A(a) este egal cu 3 pentru orice numar intreg « .
Pentru orice numar intreg m, A(m) este inversabild si 4 (m) are toate elementele numere
g 3p
intregi, A(m)-A(m) " =1, < det(A(m))=—1 sau det(A(m))=1, fiind numere intregi
¢) | Cum m este numar intreg, obtinem m=3. 2p
3,*02100-(3+0): 3p
2. 3-0+100
a
t =@=3. 2p
100
10_100(x+y)
Flan i) = xy+100  10xy—100x—100y +1000 xy—10x-10y+100 _ 3p
' Y 104100+ ) 10xp+100x+100y +1000  xy+10x+10y+100
b) xy+100
(x=10)(y—10) 10-x 10—y . 2p
= = . =f(x)- , pentru orice x, ye M.
(x+10)(y+10) 10+x 10+y fx)1(2).p g
. \ 2023
flrxxs sx = f(0) = f(x)-f(X) f(X) = fO) = (f(x)) =1 3p
0 de 2023 orix de 2023 ori £(x)
f()=1<10-x=10+x < x=0. 2p
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SUBIECTUL al II1-lea (30 puncte)
1. f'(x)=(€x)’— lx2 —x'—l’:e”—lzx—lz 3p
3 2 2

=e*—x-1,xeR. 2p
' X x_ 3p
T ) BT 2 BT e
x—)oof(x) x_w:ex—f_xz—x—l x>0 @ _x__l
b)
= lim =1. 2p
X—® ex _1

S"(x)=e"—1>0 pentru orice x (0,00), deci f” strict crescitoare pe (0,00)
3p
si cum [’ (O) =0, obtinem f'(x) >0 pentru orice x € (0,0), deci f strict
¢) | crescatoare pe (0,00) si f continud pe R

O<2J§<3\/5:>j'(2\/§)<f‘(3ﬁ). 2p

[f(x)edx=[(x"+2) -e'dx=[(x" +2)dx = 3p

5 ,unde ceR.
A =X oxte 5
P
In* x+2 In?* x+2

Ig(x)dx:j‘-f(lnxm:j elnx dx:j X dx = 3p
k) :%ln3x+2lnx+c,unde celR 2p

F este o primitivialui f =

F’(x)=f(x):>—efx (—x2+ax+b)+efx (—2x+i:;:)=ef'r (x2+2), 2p
<) pentru orice numar real x

x2+(—a—2)x+a—b=x2+2, pentru orice numar real x < a=-2 sl b=-4 3p
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